学校开启教师学习和使用 DeepSeek 的热潮

——《匠师讲堂》第2讲"DeepSeek与教学方式变革"

文字: 李焰

图片: 赵阳阳

审核: 张邦文

为深入探索人工智能时代教育创新路径,推动信息技术与教学实践的深度融合,3月12日由学校质量办教师发展中心筹办的教师信息素养专项能力提升培训系列《匠师讲堂》第2讲"DeepSeek与教学方式变革"隆重开班了,特邀上海师范大学教授、教育部全国教师教育信息化专家委员会专家黎加厚教授为主讲,学校党委委员、副校长杜洁出席并主持会议,共计90余名教师参培。

黎加厚教授聚焦走进 DeepSeek 时代、DeepSeek 给教学带来的变化、深度求索学习与教学设计、教育智能体的设计与应用 4 个方面开讲,以生动的案例、互动的实操、前沿的视角,系统阐述了人工智能技术对教育领域的深刻影响,DeepSeek 给教学带来的革命性变化;展示了智能工具如何重构教学流程,从备课资源的智能推荐、课堂互动的实时反馈,让 DeepSeek 成为教师的"智能助手"。

讲座结束后,教师们围绕"DeepSeek与教学方式变革"等话题与黎教授展开讨论学习,参培教师纷纷表示收获颇多,讲座既有理论高度又具实操价值,为探索智慧课堂、创新教学模式提供了重要启发。

DeepSeek 等智能工具的应用,不仅为教学提供了新工具, 更催生了教育理念与模式的革新。学校将持续通过《匠师讲 堂》等平台,推动教师队伍数字化转型,为高质量教育信息

化注入新动能。



